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平成２５年１１月銚子市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時 

 平成２５年１１月２８日（木） 

   午後４時 開 会   午後４時４５分 閉 会 

 

２ 場  所 

銚子市役所３階 庁議室 

 

３ 出席委員 

 委員長    鈴 木 猛 志 

 委 員    松 尾 順 子 

委 員    八 角 憲 男 

教育長    房 州 洋 一 

 

４ 出席職員  

教育部長       嶋田 一男   教育総務課長     原  孝一 

学校教育課長     永綱 英行   生涯学習課長     池谷 敦子 

スポーツ振興課長   石橋 多加士  学校教育課課長補佐  宮崎 勇二 

指導室長（兼小児言語指導センター所長）島田  巧   学校給食センター所長 森  啓充 

生涯学習課課長補佐  篠塚 信次   青少年指導センター所長 草野 元良 

市民センター所長   越川 俊博   公正図書館長     保立 京子 

体育館長       飯笹 博充   教育総務課指導主事  平山 公治 

 

５ 議題等 

   議案第３１号 代決処分の承認を求めることについて（平成２５年度銚子市一般

会計（教育費）補正予算要求） 

    議案第３２号 代決処分の承認を求めることについて（銚子市育英資金貸付条例

の一部改正） 

  議案第３３号 代決処分の承認を求めることについて（銚子市立高等学校教育職

員の給与等に関する条例の一部改正） 

 

６ 議事の内容 

【委員長】 開会宣言 午後４時 

    ただいまから、平成２５年１１月銚子市教育委員会定例会を開会いたします。 

    では、直ちに本日の会議を開きます。 

【委員長】 

  はじめに、前回会議録の承認についてお諮りいたします。 
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１０月２２日に開催いたしました平成２５年１０月教育委員会定例会の会議録を事

前にお配りしておりますが、よろしければ承認したいと思います。ご異議ございませ

んでしょうか。 

 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めますので、当該会議録について承認いたします。 

 

【委員長】 

それでは次に、教育委員会に関する報告をしていただきます。では、教育長からお

願いします。 

【教育長】 

  市立銚子高校の学校訪問に引き続き、よろしくお願いします。市立銚子高校でも今

年の行事等はだいたい終わったということで、年度も１年の３分の２が過ぎまして、

教育委員会でもこの１カ月、市制施行８０周年記念のイベントが実施されました。教

育委員の皆様におかれましても、１１月３日に『銚子半島ハーフマラソン』開会式へ

参加していただきました。マラソン参加者も３，０００人以上おりましたので、市と

しても、近隣に無いイベントではないかという感じがいたしました。それが１点と、

もう１点は、１１月１７日に『子ども議会』が開かれました。以前にも報告しました

けれども、市内の各小学校の６年の学級２１クラスから代表者が出ました。２１名の

子ども議員が市長に質問しました。３時間かけて行われました。この評価については

検証しなければならないですけれども、今日開会された市議会の中で、市長は評価し

ておりましたので続けられるのではないかと感じられましたが、まだはっきりとはわ

かりません。 

  それから、教育委員の皆様にご協力いただいた学校訪問も、今日の市立銚子高校の

訪問をもって今年度は終了いたしました。いろいろとご協力ありがとうございました。

学校教育の関係から言えば、その他に公開研究会がございまして、まず、１１月１５

日に春日小学校が県指定の「食に関する指導」の公開がございました。それから、１

１月１９日に第二中学校で同じく県指定の「命の大切さを考える防災教育の取り組み

について」の公開研究会がございました。１１月２２日には椎柴小学校と豊里小学校

を会場にして、市教育委員会指定で「学習指導について」の研究協議会が開かれたと

ころでございます。 

それでは、教育委員会の事務事業報告でございますけれども、その中で、１１月１

日に銚子の教育功労者表彰式が行われました。これも教育委員の皆様に参加していた

だきまして、無事終わりましたけれども、同日１１月１日に千葉県の教育功労者表彰

式がございまして、銚子中学校の石川校長が表彰されました。銚子市内では１名でご

ざいます。同じ石川校長は昨日ですが、文部科学大臣表彰を受けました。これは、全

国で１６０名の方が受賞いたしまして、千葉県から３名受賞いたしました。 

その他の事務事業については、資料で配付しました報告事項の順番に従って、それ
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ぞれの課長から説明していただきます。では、教育総務課長からお願いします。 

【教育総務課長】 

  教育総務課の方から、３点報告させていただきます。 

１番目に「中学校等再編検討委員会について」報告をさせていただきます。検討の

状況ですけれども、１０月２９日に第４回目の検討委員会を開催いたしまして、その

内容としては、１０月１７日に中央地区の再編懇談会を開催しまして、その意見を集

約した資料を基に銚子中学校だけが対象となる緊急防災・減災事業債を活用した校舎

の建築を含めた統合について議論していただきました。結論的には、やる・やらない

というよりもこれからの統合の中でそれを含められるかという内容になっております。

それで、一昨日の１１月２６日に第５回目の検討委員会を開催いたしまして、中間報

告としてのパブリックコメントを求める内容について、いつまでに何校という再編の

議論をしていただきまして、協議の方向としましては、２０２５年までに３校、２０

３５年までに２校というような内容で次回の第６回の検討委員会にその内容を煮詰め

るというような状況になっております。 

  ２番目の八中閉校後の豊岡小学校の場所についてですが、現在の再編方針では、八

中に豊岡小学校が移動するということになっていたのですが、昨年度からいろいろと

検討している中で、通学距離が長くなってしまうことやプールが無いことに新たな課

題などが出てきまして、３月と４月にも同じように説明会を開いたのですが、場所に

ついては現在の場所にしましょうと話をしてきましたので、来月の定例会あたりで最

終決定していただこうと考えております。 

  ３番目ですが、銚子中学校第２グラウンドへの消防庁舎整備の関係ですけれども、

１１月６日に銚子中学校保護者を対象に銚子中学校の体育館で保護者８名、学校職員

１８名参加の下に、１回目の消防からの説明会を開催いたしました。その際には、主

だって反対という意見はありませんでした。２回目ですが、１回目の説明会の中で、

要望がありまして、今現在、銚子中学校の保護者というのは現実的には消防庁舎が完

成するときには子どもが通学していないということで、現在の銚子中学校学区の小学

生の保護者を対象に説明会を開いてくれないかというお話がありまして、消防はその

時は２回目の開催は考えていないということでしたが、銚子中学校学区内の４つの小

学校の校長先生からももう１度開催して欲しいというお話がありましたので、市長を

含めた話の中で、もう１度開催しましょうということになりまして、１１月２１日に

開催されました。保護者１１名、学校職員９名の参加がございました。その中では、

保護者の方からいろいろと反対意見がございました。賛成意見はほとんど無かったと

思います。サイレンや訓練の音の関係、また交通渋滞のことも考えられるので事故が

あるのではないか、そういった観点から銚子中学校第２グラウンドへの移転について

は反対しますというようなご意見がございました。それを踏まえて、消防の方は市長

を含めてどうするかを検討するようになると思われます。以上、教育総務課から３点

です。 

【学校教育課長】 
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医師会、歯科医師会、養護教諭と教育委員会とで年に１度、円滑な連携を目指しま

して、懇談会を開催しております。そちらが、第２９回ということで、１１月２０日

に開催いたしました。懇談会ですので、課題や疑問を率直に出し合うことで話し合い

が進んだところですが、主な内容としましては、「インフルエンザの集計について」と

いうことで、例年医師会から養護教諭に要請があるのですが、今年度も年明けにはや

ることが多いので、週単位での集計をして情報を提供して欲しいという依頼がござい

ました。また、歯科医師会の方からは「学校現場におけるアナフィラキーショックが

疑われる場合の対応について」どのようにしているかということで、学校においては

マニュアル等を活用しながら研鑚を高めているという回答をいただきながら、医師会

の先生方から、アレルギー対応やエピペンの対応について新たな情報をいただいたと

ころであります。「子宮頸がんワクチンの予防接種」につきましては、現在、積極的な

接種の勧奨はしていないということで昨年度とは少し方向が変わってきているが、学

校で問い合わせがあった場合、どう対応すればよいですかということで助言をいただ

きました。国の今の動向などの情報をいただきながらリスクをきちんと説明したうえ

で保護者に判断させるべきだろうというご意見をいただいたところです。以上です。 

【生涯学習課長】 

  生涯学習課からは３点ご報告いたします。１点目は、先程お配りいたしました建物

の写真が掲載されている資料です。国の文化審議会が登録有形文化財、建造物の登録

を答申したことを発表いたしました。これは、飯沼町にあります『磯角商店主屋』と

いうところでありまして、銚子の文化財としての建物の特色ある姿を後世に残してお

こうということで、登録を答申したことを発表いたしました。発表は、１１月１５日

で、その日の午後９時半の千葉テレビのニュースで報道もされたところです。今後は、

所有者の方と協議しながら、保存と活用を検討させていただきたいと思います。 

２点目は、市制施行８０周年記念事業として、「伊能忠敬銚子測量記念碑建立事業」

ということで、１１月１６日土曜日午後２時から勤労コミュニティセンター２階で「伊

能忠敬はなぜ測量を始めたのか」をテーマに記念講演会を開催いたしました。８０名

程の参加者がおりまして、勤労コミュニティセンターの２階はいっぱいになるほど盛

況でした。また、翌日の１７日の日曜日午前１０時２０分から名洗マリーナ海水浴場

のところに記念碑が建立されまして、「伊能忠敬測量記念碑建立除幕式」がありました。

これは、高神小学校４年生男女１名ずつも参加いたしまして、関係者２６名が除幕に

加わり盛大に行ったところです。マリーナ海水浴場に新たな景色が加わりましたので、

お近くに行ったときにはご覧いただきたいと思います。 

３点目としまして、「第２回市内少年少女ドッジホール大会」についてです。１１月

１４日日曜日に午前９時から市体育館で開催されました。これは、市の教育委員会と

青少年相談員連絡協議会主催でありまして、市内の小学４年生以上の男女を対象にし

たドッジボール大会です。市内小学校１３校中７校の子ども達で１５チーム作られま

して２７８人参加いたしました。優勝は豊岡小学校の『スターズ豊岡』というチーム

でした。優勝チームを含めた４チームが東総地区のドッジボール大会に出場する予定
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です。以上です。 

【スポーツ振興課長】 

スポーツ振興課からは『市制施行８０周年記念銚子半島ハーフマラソン』について

ご報告させていただきます。教育委員の皆様にも当日朝早くから開会式にご出席いた

だきましてありがとうございました。朝のうちは薄曇りだったのですけれども、大会

が始まってからは晴れ渡りまして、秋晴れの下、３１１７名のランナーが銚子の魅力

満載のコースを走り抜けていました。多くの市民が沿道等で応援していただきまして、

参加者のうち、銚子市民が３８１名の方々がエントリーされまして、１０ｋｍレース

には銚子市長が参加し完走されまして、大会を盛り上げていただきました。特に沿道

での銚子市内の４団体の鳴り物の披露していただき、銚子第一中学校と第二中学校の

生徒に給水所のお手伝いをしていただきまして、その際に応援もしていただいて、そ

の応援をランナーがとても感激したということで、ランナーが投稿するサイトがある

のですが、そこに、銚子半島ハーフマラソンの良かった点ということで感激の声が寄

せられております。また、８００人のボランティアの皆様には選手の受付や沿道の警

備、給水所のスタッフとしていろいろとご協力をいただきました。銚子市医師会から

は間山会長を始め８名のドクターの方に救護所にスタッフとして従事していただきま

した。完走率は、ハーフマラソンは９７％、１０ｋｍレースは１００％でした。高低

差が２５ｍあるコースですので、きついコースではありましたけれども、救護された

ランナーは２８名おりましたが、大事には至っておりません。事故も無く、安全・安

心な大会運営が出来たのではないかと思っております。次回開催する期待が数多く寄

せられておりますので、大会としては成功裏に終了できたのではないかと思います。

その関心を集めております次回の開催ですが、ハーフマラソン実行委員会を立ち上げ

ておりますので、そちらでこの大会の課題等を検証いたしましてその中で検討してい

こうと思っております。以上です。 

【教育長】 

もう１つ、生涯学習課の関係で、これからの話ですけれども、屏風ケ浦を国の名勝

指定にするための調査が入るということが予定されています。 

今日から１２月市議会が始まりました。１２月２０日までの予定です。今日の議会

の冒頭に、市の副市長を任命するにあたり、議会の同意を求める議案がございまして、

今まで市の職員でありました島田重信さんが来月から副市長の職に当たることになり

ました。 

それから、議会閉会日の次の日から３日間かけて、事業仕分けが行われます。１２

月２１日・２２日・２３日と３連休ですが、その３連休を使って市のいろいろな事務

事業について仕分けをする予定があります。また、病院の在り方についても、来年２

月から検討委員会が設置されることが予定されています。 

最後ですけれども、なかなか良い話が無いのですけれども、良い話の中に、銚子第

六中学校の女子駅伝の活躍があります。これは、もうご存知だと思いますが、１１月

３日に千葉県中学校駅伝大会がありまして、銚子六中の女子駅伝が昨年に引き続いて
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優勝いたしました。しかも、今回は完全優勝でした。完全優勝というのは走った５人

が全て区間１位でたすきをつないできた、つまり、始めから終わりまで１位で走り抜

けたということです。大会新記録で優勝いたしました。そのメンバーの一人、千葉さ

んですけれども、１１月１０日に行われました東日本女子駅伝大会に千葉県の代表と

して出場しまして、そこでも３年ぶりに千葉県が優勝しました。それから、１２月１

日に関東の中学校駅伝大会が那須塩原で、１２月１５日に全国の中学校女子駅伝大会

が山口でそれぞれ開かれ、銚子六中が参加します。昨日銚子六中でその壮行会が開か

れましたけれども、そこに市長も参加され激励したということで、非常に有り難かっ

たです。先程、東日本の大会に出場したことをお話しましたが、その全国版の都道府

県対抗駅伝が来年の１月１２日にございますが、そちらにも銚子六中の千葉さんが千

葉県代表で出場します。その男子駅伝においては、銚子五中の宮崎くんが代表として

出場する予定です。１月１２日の都道府県対抗駅伝で、銚子の選手が活躍するという

ことです。もう１つ付け加えますと、昨年、銚子六中で活躍した女子の選手、米谷さ

んという方ですけれども、群馬県の高校に行って活躍しております。高校の全国駅伝

大会が行われますけれども、そこに、その米谷さんが出場します。米谷さんは群馬県

の代表でその他にも大会に出場すると伺っています。これから暮れとお正月にかけて、

銚子に関係する生徒が活躍する場面が見られるということで大変に楽しみです。 

教育委員の皆様には、１２月定例会と１月１２日に成人式と、また、同じ日に中学

校対抗銚子半島駅伝大会がありますので、参列していただければ有り難いと思います。

雑駁ではございますが、以上報告させていただきます。 

【委員長】 

  ありがとうございました。 

  その他、教育委員より報告することがございましたら、お願いします。 

【委員長】 

特に無いようですので、それでは、議事に入ります。 

日程第１  会議録署名委員の指名を行います。 

    会議録署名委員は、先例にならい、房州委員、松尾委員を指名します。 

 

【委員長】 

    日程第２  会議時間の決定を議題といたします。 

    会議時間について、お諮りいたします。 

    本日の会議時間は、午後５時までといたしたいと思います。これにご異議ございま

せんか。 

 

 （異議なしの声あり） 

【委員長】 

ご異議ないものと認めます。 

【委員長】 
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    よって会議時間は午後５時までと決定いたしました。 

 

【委員長】 

続きまして、日程第３ 議案第３１号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

      （職 員 朗 読） 

【委員長】 

  所管課長の提案理由を求めます。 

【教育総務課長】 

   議案第３１号「代決処分の承認を求めることについて（平成２５年度銚子市一般会

計（教育費）補正予算要求）」をご説明申し上げます。 

  平成２５年度銚子市一般会計（教育費）補正予算要求は、本来ならば、教育委員会

にお諮りしてから１２月市議会で上程させていただくのですが、事前に教育委員会に

お諮りする時間的な余裕がなかったため、代決処分とさせていただきました。 

それでは、別添の資料をご覧いただきたいと思います。「平成２５年１２月補正予算

総括表」は、教育委員会要求分をまとめたものでございます。これは、財政当局と協

議した結果、このような要求内容になったものでございます。 

内容につきましては、平成２５年度銚子市一般会計（教育費）補正予算として、歳

出１事業 合計２１万７千円と今回は、減額要求がございましたので、別表にしており

ますが、減額する２事業 合計マイナス１，６１４万３千円を要求したものでございま

す。 

  それでは、このうち、教育総務課所管分につきまして、ご説明いたします。総括表

１ページの歳出の表をご覧ください。教育財産管理経費で市内四日市場町にございま

す旧第二学校給食センター用地の借上期間を３か月間延長するための費用で、要求額

は、２１万７千円でございます。これは、旧第二学校給食センターの用地は借りてい

るのですが、予定では旧第二学校給食センターの建物を今年中に解体し、用地を持ち

主に返却しようとしておりましたが、建物の解体は終わりましたが、敷地の擁壁工事

が必要となったため借上期間を延長したものでございます。擁壁工事は、来年度予算

で行う予定です。なお、財源はすべて一般財源でございます。 

  次に、総括表２ページの歳出（減額補正）の表をご覧ください。一段目、教育財産

管理経費で、１１４万３千円の減額ですが、これは、旧第二給食センター解体工事の

契約をしたところ、入札の結果、当初予算と差金が生じ、そこから返却するための敷

地測量業務 １２７万１千円を差し引いて、減額要求したものでございます。なお、財

源はすべて一般財源でございます。 

【学校給食センター所長】 

   続きまして、学校給食センター所管分をご説明いたします。新学校給食センター管

理経費ということで、光熱水費の減額でございます。光熱費につきましては、電気料

が当初見積もりよりも１，５００万円ほど不用額が生じる見込みになりましたので、
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減額補正するものであります。なお、財源はすべて一般財源でございます。 

 以上で、議案第３１号の説明を終わります。よろしくご審議のほどお願いいたしま

す。 

【委員長】 

  以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。なにか質疑はございませんか。 

【松尾委員】 

  学校給食センターの光熱費の減額ということですが、額が大きいので、その説明だ

けでは納得できないので、もう少し詳しい説明をお願いいたします。 

【学校給食センター所長】 

  新しい施設ですので、同等の施設の電気料を見込んで計上しました。ところが最新

の施設で、節電の機器等の影響だと思いますが、見通しで、１，５００万円の不要と

なる見積もりができましたので、計上いたしました。 

【松尾委員】 

  節電の効果ということですが、割合としてどのくらい効果が出たのでしょうか。 

【教育部長】 

  節電効果というよりも、使ってみないとわからないということもありまして、予算

的には、この新しい施設と同規模のところが参考にあったので、その数字を予算化し

ました。実際に使ってみたら、そこまで光熱水費はかからなかったということです。

節電がどのくらいの効果があったのかというのは言い切れないのですけれども、当初

の予算額と決算見込額の差が１，５００万円以上あるということが確定したので減額

要求したということです。 

【委員長】 

  他に質疑ないようですので、これをもちまして質疑を終了します。 

  これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【委員長】 

  討論なしと認めます。 

これより採決いたします。 

  議案第３１号について、原案のとおり賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】  （挙手） 

【委員長】 

  ご異議ないものと認めます。 

よって、議案第３１号は原案のとおり承認することと決しました。 

 

【委員長】 

  続きまして、日程第４ 議案第３２号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

（職 員 朗 読） 
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【委員長】 

所管課長の提案理由を求めます。 

【教育総務課長】 

  議案第３２号「代決処分の承認を求めることについて（銚子市育英資金貸付条例の

一部改正）」をご説明いたします。 

   これは、「公益法人制度改革」に伴い解散した、財団法人銚子市育英会が実施してお

りました育英資金の貸付事業につきまして、現在、銚子市育英資金貸付条例に基づき、

銚子市で直接実施しているところでございます。育英生として貸付けを受けるための

要件として、同条例第３条に４つの要件を規定しています。そのうち、住所要件とし

て「本市に引き続き１年以上住所を有している者又はその者の子弟であること」と定

めております。今回の改正は、例えば千葉科学大学への入学者や、高校生を含む世帯

の転入者など、「引き続き１年以上住所を有して」いない者に対しても、その経済状況

等に応じて貸付けることができるように、その要件を緩和すべく同条例を改正しよう

とするものでございます。なお、来年度の育英生募集を平成２６年１月から開始する

ために、本日開会した１２月市議会に上程する必要がありましたことから、代決処分

とさせていただいたものでございます。 

   以上で議案第３２号の説明を終わります。よろしくご審議のほどお願いいたします。 

【委員長】 

  以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。なにか質疑はございませんか。 

【委員長】 

  新旧対照表で、住所に関して言えば、例えば、１か月だけでも銚子に住所があって、

千葉科学大学に４年間通う予定ならば貸付けを受ける要件となったということでよろ

しいでしょうか。 

【教育総務課長】 

  財団法人銚子市育英会当時には、地元にいる子どもたちを対象にしている趣旨でし

た。その趣旨を受け継いだ現在の条例ですと、他市町村から銚子市に転入し、千葉科

学大学に入学した１年目に貸付の資金を受けようとしたときには１年待たなければな

らないことになりますし、また、なかなか例は無いかもしれませんが、高校生を含む

世帯が銚子市に転入された場合に、１年待たなければならないということになります。

それでは気の毒ではないかということで、住所があれば貸し付けできる要件にしまし

ょうという改正を提案させていただきました。 

【委員長】 

  他に質疑ないようですので、これをもちまして質疑を終了します。 

  これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【委員長】 

討論なしと認めます。 

これより採決いたします。 
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  議案第３２号について、原案のとおり賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】  （挙手） 

【委員長】 

  ご異議ないものと認めます。 

よって、議案第３２号は原案のとおり承認することと決しました。 

 

【委員長】 

  続きまして、日程第５ 議案第３３号を議題といたします。 

議案を職員に朗読させます。 

（職 員 朗 読） 

【委員長】 

所管課長の提案理由を求めます。 

【学校教育課長】 

  議案第３３号「代決処分の承認を求めることについて（銚子市立高等学校教育職員

の給与等に関する条例の一部改正）」の提案理由をご説明いたします。 

千葉県人事委員会は、平成２４年１０月１２日及び平成２５年１０月１８日に千葉

県職員の給与等に関する報告及び勧告を行いました。この千葉県人事委員会勧告に基

づく千葉県職員の給与制度の見直しに応じ、市立高等学校の教育職員について千葉県

教育職員との均衡を考慮し、所要の改正をしようとするものでございます。 

昨日１１月２７日に開会した県議会での条例案の内容を確認するとともに、市立高

校教員の組合代表者と協議した上で条例案を作成する必要があったことから、１２月

定例市議会への議案上程に当たり、教育委員会を開催する時間的余裕がなかったため、

代決処分をさせていただいたものでございます。なお、市議会には本日、議会開会日

の午前に提案しております。 

 それでは、改正の内容について、ご説明いたします。給料表の改定につきましては、

初任給を中心に、若年層のおおむね２０歳台に限定して給料月額を引上げしようとす

るもので、平均で０．８３％の引上げとなるものであります。次に、５５歳を超える

教育職員につきましては、勤務成績が特に良好である場合に限り昇給を行うこととし

ますが、当分の間、良好な勤務成績である者について、現行より昇給幅を１号給抑制

した上で、昇給を実施しようとするものであります。 

  なお、施行日は給料表の改定については公布の日となりますが、平成２５年４月１

日から適用されます。その他の規定につきましては、平成２６年４月１日から施行し

ようとするものであります。 

 内容は、以上のとおりでございます。よろしくご審議くださるようお願いいたしま

す。 

【委員長】 

  以上で説明は終わりました。 

これより質疑に入ります。なにか質疑はございませんか。 
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【八角委員】 

  ５５歳に達した以降、勤務成績が特に良好である場合に限り昇給を行うものとする

とありましたが、具体的な評価というのはどのようなものでしょうか。 

【学校教育課長】 

  これにつきましては、まだ具体的な評価については、県の方から示されておりませ

んので、当分の間、それは適用せず、良好な勤務成績にあるものについて現行通りと

いうことになります。 

【委員長】 

  県の要綱に沿って、市立高校も改正するということでよろしいですよね。 

【学校教育課長】 

  はい。県の教育職員に均衡するために改正するということになります。 

【委員長】 

  他に質疑ないようですので、これをもちまして質疑を終了します。 

  これより討論に入ります。討論はございませんか。 

【委員長】 

討論なしと認めます。 

これより採決いたします。 

  議案第３３号について、原案のとおり賛成の委員の挙手を求めます。 

【全委員】  （挙手） 

【委員長】 

  ご異議ないものと認めます。 

よって、議案第３３号は原案のとおり承認することと決しました。 

 

【委員長】 

    これにて、平成２５年１１月銚子市教育委員会定例会を閉会します。 
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